



近日,赵薇在上海接受媒体采访时语出惊人,表示做完《花木兰》宣传后将暂别娱乐圈,完成自己的毕业作品。

为毕业赵薇将暂别娱乐圈

演花木兰 今年最重要

在接受记者采访时,赵薇大方谈及硕士毕业需“留级”的话题。她笑着对记者说:“我真的是个好学生,所以没有应付地交毕业作品。当初面对花木兰这个角色,我觉得自己没有放弃的理由,所以只能先做好演员拍电影之后,再专心做自己的作品。我的作业一直都在准备,希望明年能交到学校去。”对于自己毕业作品的内容,赵薇守口如瓶,她说:“留个悬念吧,到时一定会有惊喜。”

虽然为了花木兰这个角色,延迟了毕业时间,赵薇却表示并不后悔:“我觉得演花木兰很high,当你一个人站在上面,而下面站的全

是男人,那种感觉一般人是不能体会到的。能够出演花木兰,是我今年最重大的一个事情,对于我整个演艺生涯都是具有重要影响的。能够有机会演绎这样一个伟大的人物是我毕生的荣幸。”

爱情要顺其自然

谈到娱乐圈最近喜事、孕事不断,如刘烨风光迎娶法国女友,李湘大肚幸福亮相,有记者问赵薇是否受到别人的影响,也有结婚的打算。赵薇笑言:“爱情是很美妙的事情,每个女人都渴望得到自己的幸福。对于爱情,不能强求,顺其自然吧。”赵薇同时表示,以后如果有了自己的幸福,也不会高调宣布,因为感情是两个人的事情,不想因为公开而倍添压力。

快报记者 沈梅

暂别 为了更好地出发



三五年内陈奕迅不再开个唱

7月25日晚,“陈奕迅 moving on stage part2 世界巡回演唱会”将登陆广州体育馆。时隔一年多再到广州开唱,且将分两轮长跑的世界巡演的终点站定在广州,陈奕迅表示是因为去年个唱因天气原因“亏待”了广州歌迷。而记者也在采访中获悉,在广州站之后,陈奕迅三到五年之内都不会再举行个唱了。

据透露,陈奕迅在广州体育馆有可能翻唱《You're Not Alone》等迈克

尔·杰克逊的经典金曲,而其经典的“月球漫步”也有望在这个致敬环节中呈现。此前,在北京个唱中,陈奕迅当晚一人唱足三个小时,除了演唱多首新歌,他还上演了“六大天王模仿秀”,并在临近结束时以《Heal the world》向迈克尔·杰克逊致敬。

在采访中,陈奕迅特别表示,在广州演唱会之后,自己三五年内都不会再举行个唱了。

苏蕾

杰克逊之死是二级谋杀?

传多名嫌疑人将被美警方起诉



近日,美国警方将以谋杀案对迈克尔·杰克逊去世进行立案调查的消息一出,全球一片哗然。杰克逊生前最亲密好友泰瑞·哈维前日在警方未作出任何正式声明前,爆料美国警方已拟定多名嫌疑人,并以二级谋杀提起诉讼。

默里不一定是元凶

泰瑞·哈维在接受英国某报采访时称,美国警方已经通知杰克逊的家人,将以二级谋杀正式展开调查,他们近日还将对犯罪嫌疑人进行刑事审讯,并称嫌疑人不止一人。换言之,之前被媒体认定的凶手——杰克逊的私人医生默里并不一定是真正元凶。其皮肤科医生阿诺德也有重大嫌疑。

杰克逊父亲巨额索赔

泰瑞透露,杰克逊的父亲乔伊已准备在警方正式宣布以谋杀立案后,立即起诉伦敦演唱会的主办方 AEG 公司。乔伊认为,杰克逊的死亡是由公司方的失职而间接导致的。他将因此向 AEG 提起诉讼,要求 3000 万英镑的巨额索赔。

而 AEG 负责人则向媒体表示,杰克逊在彩排期间十分懒散,根本不开口唱歌。公司方也很无奈,并且是杰克逊死亡的受害者。他们将面临巨额的经济损失。

遗嘱最大受益人上诉

此前备受猜测和质疑的杰克逊遗嘱原文近日曝光。在遗嘱中杰克逊的母亲凯瑟琳无疑是遗嘱的最大受益人,她不但

拥有杰克逊三个孩子的监护权,同时也是除杰克逊子女之外的唯一遗产继承人。杰克逊的父亲乔伊和前妻黛比则未分到一杯羹。因而也不难理解,为何乔伊要向“局外人”AEG 要求索赔,而黛比为何又拼死争取孩子的监护权。

令人百思不得其解的是,近日凯瑟琳却表示将提出起诉。杰克逊的遗嘱中写明,任何对遗嘱条款提出异议者,将丧失遗产继承权。因而凯瑟琳决定调整策略,不再纠缠于遗嘱内容,而尝试将矛头指向遗产执行人,以推翻遗嘱。但是凯瑟琳的诉讼动机实在匪夷所思,因而外界普遍猜测,凯瑟琳是被人操纵的,连所谓的策略也是幕后推手的想法。

实习生 张一凡 快报记者 李谷

“民歌大王”9月来宁“挂红灯”

曾震坏5个麦克风,音高比帕瓦罗蒂还高三度

9月12日至13日,来自革命老区的陕西省志丹县歌舞剧团将携大型陕北民歌舞剧《挂红灯》在南京人民大会堂举行迎国庆盛大演出。被称为“中国民歌大王”的贺玉堂也将加盟演出。

贺玉堂自小就酷爱民歌,他曾先后参加过《黄土地》、《黄河》等70余部影视作品作品的拍摄及配唱工作,还在北京、上海、西安等地举办了个人专场音乐会,并且场场爆满。在接受记者采访时,贺玉堂告诉记者,在以往

的演出中,他曾经震坏过5个麦克风。经专家测试,贺玉堂的发音高度为高音F,比举世闻名的帕瓦罗蒂的高音C还要高出三度。据悉,贺玉堂从未学过什么发声或唱法,35岁以后也从来不练嗓,但声音却依然饱满亮泽。有人说不学点方法,演唱寿命不会长。贺玉堂则表示,全国各地各少数民族演唱方法和风格都有特点,如果都按一个模式训练,千篇一律,那将失去民歌的个性。

见习记者 应嘉轩 快报记者 沈梅

看完“阿里巴巴”别忘写观后感

“芝麻开门”作文大赛等你来赢奖品

由快报“好孩子剧场”推出的经典人偶剧《阿里巴巴与四十大盗》在这个盛夏坐着“魔毯”飞来南京,为了让小朋友们看完演出后还能获得阿里巴巴给予大家的勇敢、智慧和善良的精神“财富”,主办方近日将推出“芝麻开门”暑期作文大赛,丰富孩子们的文化生活。

《阿里巴巴与四十大盗》是一个经典的童话故事,相信小观众们看完表演后会有很多想法和觉得有意思的地方。只要你是5-8岁的小朋友,就可以参加我们的作



《阿里巴巴与四十大盗》剧照

文大赛。请写出看完“阿里巴巴”的观后感,我们将通过评比选出一等奖、二等奖、三等奖。获奖的小朋友可凭门票到指定地点领取一份精美的奖品。主办方还将同等价位的门票费用退还给获奖小朋友。

见习记者 应嘉轩

陈绮贞的偶像是谁?王菲!

一向特立独行的创作才女陈绮贞也有自己的偶像,昨天她接受记者电话采访时透露,自己是王菲的忠实粉丝。

说起偶像王菲,陈绮贞非常兴奋,她告诉记者,她最欣赏王菲那种特立独行的魅力,在舞台上她是艳光四射的天后,但是在舞台下,她是最真实的王菲。“早前看过一则报道,说是王菲已非常出名时,还被拍到亲自去倒痰盂,现在很多明星基本上没有太多敢像王菲那样

坦然地去曝光平时生活的,但王菲就是这样的自我和坦率,这是她最吸引我的地方。”8月8日的南京演唱会上,陈绮贞会不会现场翻唱王菲的《推翻》来带领南京观众重温王菲的经典歌曲?当记者抛出这个问题的时候,陈绮贞表示很想但是又不敢:“王菲给她的歌都刻上了专属属于她的印记,我还是安心唱只属于陈绮贞的歌好了。”

通讯员 项项 快报记者 李谷

文娱快讯

“日全食”带动科普图书热 7月22日将出现的“日全食”吸引了众多天文爱好者的关注。而天文热也让天文方面的科普图书火爆起来。

据悉,南京新街口新华书店近日特别设立了“观日全食,读科普书”暑期科普图书专柜,展出了近百种天文、地理等方面的科普读物。据悉,《恒星世界》、《太阳系漫游》等书最受欢迎,每天都能销售上百册。另外,读者凡购买一本专柜图书,即可获该书店赠送的“日全食”专

用观测眼镜一副。 见习记者 应嘉轩

全国少儿书画大赛江苏选拔 由书法报社主办的“2009年全国少儿书画现场大赛‘阅江楼杯’”江苏省赛区选拔赛上周六在南京静海寺举行。来自全省各地的几百名小书画家进行了现场书画比赛。此次大赛通过严格筛选,共评选出特等奖5名,钻石奖30名,并进行了现场颁奖活动。见习记者 应嘉轩

陈绮贞 2009南京演唱会
 时间:2009年8月8日 19:30
 地点:南京五台山体育馆
400-810-3721
83688368

华泰证券迎国庆晚会
 陆北民歌到挂红灯
 九月南京盛大演出
 订票热线:13505190948
 025-85201138

本周四,《成长》周刊即将推出高招特刊,敬请关注!

2009.7.23 16:00-21:00 南京文化艺术中心二楼

2009现代快报精品高招公益咨询会

现代快报联合本三、专科等第二批录取高校及职业培训、留学等社会办学机构,为考生和家长零距离提供招生及培训信息,让所有的考生都能找到属于自己的天空。

★主办:南京市招办 现代快报社成长周刊

★协办:范塔斯广告公司

★咨询热线:025-84783604 84783606